

首条跨区公交优先道12日运行

连接杨家坪至两路口,全长8.3公里

记者 蒋扬

记者从市公安局交巡警总队获悉,杨家坪至大坪公交优先道将于12月12日(下星期二)正式开通运行。

据市公安局交巡警总队相关负责人介绍,9月12日,我市首条公交优先道(大黄路立交一两路口)正式投用,大力提升了公交运输效能,受到市民普遍赞誉,不少老百姓通过政务平台、联名纸质信件和交巡警微博微信等渠道提出了继续加快设立公交优先道的诉求。根据市民集中反馈情况和交通运行实际,确定延长大坪至两路口公交优先道,优化升级杨家坪至大

坪公交车道为公交优先道,形成首条联通九龙坡区和渝中区两大区域的跨区域公交快速通道。

大坪至杨家坪公交优先道延伸段正式运行后,该跨区域公交优先道全长为8.3公里(单向),全段双向6车道,沿线设有公交停车港湾27个,公交线路有37条,运力1135辆,日均运输26.4万人次,起止点为杨家坪环道一两路口。

目前,该路段标志标线已设置完毕,沿线袁家岗、鹅岭、两路口等交通信号灯经运用RFID射频技术改造,实现公交优先放行。同时,布设了固定、移动两种电

子抓拍设备,对违规驶入公交优先道的车辆,将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》第三十七条规定,处以200元罚款,切实保障公交优先道的专车专用。

需要注意的是,公交优先道工作日的7:00至9:00,17:00至19:00时段内,仅允许公交车、执行任务的特种车辆和校车等通行,其他车辆禁止驶入。

市公安局交巡警总队相关负责人表示,大坪至杨家坪公交优先道延伸段正式投用后将立即进行严格管理,希望广大驾驶员注意通行规则、保持规范驾驶。

欧洲棋王何志敏来渝设擂 重庆象棋高手们快去挑战

记者 李文武

象棋国际大师“欧洲棋王”何志敏,于12月7日在重庆市棋院设象棋挑战赛,邀请重庆各位象棋爱好者及高手切磋技艺!

记者了解到,象棋爱好者可于7日上午9:00-11:00前往重庆市渝中区体育村31号棋院免费报名,同时当天下午2:00-4:00准时开始比赛。

据了解,何志敏是20世纪90年代初旅居意大利温州籍华人,曾获得第十二届欧洲象棋锦标赛冠军、意大利首届全国象棋棋王,何志敏从1995年以后保持16年意大利全国象棋锦标赛个人冠军记录。更加值得一提的是,在1995年意大利举行的欧洲象棋锦标赛上,他曾帮助意大利队取得冠军,这也是意大利首次取得欧洲冠军。“曾经象棋只是我的业余爱好,1992年出国后,就开始全心钻研象棋。如今,退休了,就全国各地寻找棋手切磋技艺,以棋会友。”何志敏介绍道。

此前,何志敏先后在南昌、西安、长沙、福州、合肥、贵阳、昆明举办多站擂台赛。不久前,在长沙擂台赛,何志敏在比赛现场摆开四副棋盘,轮流接受29名棋手的攻擂,经过3小时的鏖战,他以26胜3和的战绩保持不败。此外,11月20日,在贵阳的围棋挑战赛,两个小时的“挑战”中,何志敏先后与20名高手对弈35局,比赛进行1小时后,在3名象棋高手的助力下,出现1名象棋高手与何志敏和棋,其余34局,贵阳高手均已败棋告终。

第九届“重庆·台湾周”开幕 80亿项目签约落户重庆

记者 李洁

昨天,主题为“扩大两岸交流合作、实现渝台互利互惠”的第九届“重庆·台湾周”正式开幕。来自海峡两岸的工商团体、知名企业及专家学者等600余人参会。开幕式上,投资总额达80.9亿元人民币的项目签约落户重庆。

据了解,本届台湾周由海峡两岸中小企业合作重庆峰会、渝台文化创意特色小镇研讨会等活动组成,内容涵盖经贸活动、青年交流、基层交流和帮扶对接等。组委会还邀请了台湾现代服务业、文创产业、环保产业、精密机械制造、现代农业等产业的台湾中小企业人士,以及台湾一些

县市从未到过大陆的基层民众,对重庆进行实地考察交流。

中共中央台湾工作办公室、国务院台湾事务办公室副主任刘结一在致辞中说,中国特色社会主义进入新时代,台商台企到大陆投资兴业和两岸经贸往来迎来更广阔的前景和更大的提升空间。我们欢迎更多的台湾同胞搭上祖国发展的快车,把自身的事业做得更大更好,为两岸的发展做出更大贡献。国务院台办将继续大力支持渝台各项交流合作。希望更多的台商朋友把握重庆发展的良机,前来投资兴业,实现发展梦想。

开幕式后举行的签约仪式共签订合

同、协议20余个,投资总额80.9亿元人民币,其中台资27亿元人民币,投资主体主要以中小企业为主,项目涉及工业智能制造、生物科技开发、环保投融资等产业和领域。

据悉,2009年,国务院台湾事务办公室和重庆市人民政府共同主办首届“重庆·台湾周”,至今已成功举办八届,累计签约项目146个,签约金额1340.94亿元人民币,合作领域涉及电子信息产业、IT配套产业、汽摩零部件、金属冶炼、制造业、现代农业、商业、金融、服务业、基础设施建设等。“重庆·台湾周”已成为两岸重要的综合性交流平台,和渝台交流交往的重要载体。

内蒙古鄂尔多斯市荣恒羊绒推出 “首届暖冬羊绒节” 明日开幕

全场低至0.6折 2折封顶 仅限四天

来就送



凭券扫码即可领取 98元精品披肩一条

惊爆价

羊绒围巾	30元
羊绒貂绒大衣	198元
羊绒衫	98元
双面呢大衣	198元
羊绒裤	88元
皮衣特价	198元

地址：江北区建新北路二支路1号世纪金源大饭店三楼

地址：渝中区大坪长江二路万有康年大酒店1楼

热线：18723367927 时间：12.8(周五)-12.11(周一)

敢于和同城以及全网比质比价

据悉,本届“暖冬羊绒节”推出的羊绒产品样式多达千种,设计时尚、大方,产品全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒、领先工艺精纺纺织而成,将满足各个层次消费者需求。寒冬来临,很多消费者都会考虑在寒冷的冬天为家人、自己准备些优质、轻便、保暖的羊绒产品。本届羊绒节是你不错的选择。无论是柔软蓬松保暖性好的羊绒衫,还是细腻轻柔、款式新颖的羊绒围巾,都是这个季节的上好选择。本次羊绒节推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒床品等,全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒、领先工艺精纺纺织而成。除了价格优惠外,羊绒制品的品种多、款式新,都成为消费者放心选购的新年礼物。寒冬来临,很多消费者都会考虑在寒冷的冬天为家人、自己准备些优质、轻便、保暖的羊绒产品。本届羊绒节是你不错的选择。



直供千款羊绒精品

选择羊绒衫的准则首先就是质量好,保暖,其次就是穿着舒适、亲肤性好。目前市场在售的羊毛制品主要有四种:羊毛和其他材料混纺单品;纯羊毛单品;羊毛和羊绒混纺单品;纯羊绒单品。只有出自山羊身上的绒,才是真正意义上羊绒。“本届羊绒节”的羊绒产品采用的是内蒙古鄂尔多斯地区的山羊身上的优质山羊绒,这种具有纤细柔软、保暖好等特点。而这种羊绒制品还有一个特性就是亲肤性特别好,穿着感舒适,鄂尔多斯地区的优质山羊绒纤维外表鳞片小而光滑,纤维中间有一层空气层,因此其重量轻,手感滑糯,亲肤性好。